

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Hapag-Lloyd (Schweiz) AG, in Basel, CHE-107.733.268, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2015, Publ. 2247869). Statutenänderung: 31.03.2016. Uebersetzungen der Firma neu: (Hapag-**Lloyd (Suisse) SA) (Hapag-Lloyd (Switzerland) Ltd.)**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen in allen Bereichen des Transportwesens, insbesondere die Vertretung der Interessen der Hapag-Lloyd Aktiengesellschaft in Hamburg (D) auf dem Gebiet der Schweiz. Die Gesellschaft kann die Interessen der Hapag-Lloyd Aktiengesellschaft in Hamburg (D) wahren, soweit dies nach zwingendem Recht zulässig ist. Die Gesellschaft kann Möglichkeiten der Finanzierung innerhalb des Hapag-Lloyd-Konzerns nutzen und dabei entgeltlich oder unentgeltlich anderen Gesellschaften des Hapag-Lloyd-Konzerns direkt oder indirekt Finanzierungen gewähren oder zu deren Gunsten Sicherheiten irgendwelcher Art stellen (Cash Pooling). Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 5715 vom 11.10.2016 / CHE-107.733.268 / 03108805